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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

482 

Vragen van de leden De Graaf, Helder en Bontes (allen PVV) aan de 
ministers van Infrastructuur en Milieu en van Veiligheid en Justitie over het 
artikel: «Drugrunners vechten met NS-personeel» (ingezonden 5 oktober 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Infrastructuur en Milieu (ontvangen 2 november 2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel: «Drugrunners vechten met NS-personeel»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening van het personeel dat de daders van deze vechtpartij een 
permanent OV-verbod moeten krijgen en nooit meer in een trein of op een 
station mogen komen? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat een permanente politiepost bij zal dragen aan de 
veiligheid op en rond het station Rotterdam CS? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat medewerkers van de NS zich nimmer bedreigd dienen 
te voelen en derhalve zich met gepaste middelen moeten kunnen bescher-
men, bijvoorbeeld met een taser? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat deze situatie weer eens aantoont dat de strafrechtelijke 
grens van groepsaansprakelijkheid verruimd dient te worden, zodat de gehele 
groep aangepakt kan worden? Zo neen, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de minister van Infrastructuur en Milieu, 
dat de schriftelijke vragen van de leden De Graaf, Helder en Bontes (allen 
PVV) over het artikel: «Drugsrunners vechten met NS-personeel» niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie ontvangen is. 

1 Algemeen Dagblad van 4-10-2012 (http://www.ad.nl/ad/nl/1038/Rotterdam/article/detail/
3326194/2012/10/04/Drugsrunners-vechten-met-NS-personeel.dhtml)
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Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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